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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
PRÁGA A TÉLI SZÜNETBEN 

Indulás időpontja:  06:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1. 

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip Téli szünet Prágában “ táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (előzetes egyeztetés alapján): 
• 6:15 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs, McDonald’s (Garibaldi u. 2.) 
• 7:15 Vértesszőlős, McDonald’s (Határ út 1-3.) 
• 7:45 M1 Bábolna pihenőhely OMV (93. km) 
• 8:05 Győr, Tesco (Királyszék út 33.) 
• 8:45 M1 Moson pihenőhely (162. km) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos 
módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés 
mezőben találják majd. 

Szálláshely: Prágában két éjszakára: Hotel Olympic Congress 4* 
https://www.olympik.cz/en/ A szálloda metrómegálló közelében található, így egyénileg is 
könnyen elérhető Prága belvárosa. A hotelben svédasztalos reggeli és fakultatív vacsora várja 
a vendégeket.  

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási 
és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben 
közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le 
telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné 
letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb 
elérés érdekében.  
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Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 

Időjárás: Csehországban a hazaihoz hasonó télies időjárásra kell felkészülni. Javasoljuk, hogy 
mindenki hozzon magával meleg ruházatot, eső- vagy széldzsekit, zárt cipőt és esernyőt is.  

Beutazási szabályok: Csehországba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Programok költségei:  

• Prágai várnegyed (Várpalota, Aranyutcácska, Szent Vitus-székesegyház): kb. 450 
korona felnőtt, kb. 300 korona kedvezményes (diák 26 évig és nyugdíjas 65 évtől).  

• Prágai városháza (Orloj): kb. 300 korona felnőtt, kb. 200 korona kedvezményes (a 
városháza megtekintése egyénileg, a szabadidőben javasolt). 

• Metróközlekedés Prágában: 30 perces menetjegy kb. 35 korona, 90 perces menetjegy 
kb. 45 korona (néhány alkalommal szükséges). 

• A programok költségei az utazás során készpénzben fizetendők az idegenvezetőnek. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás alapján 
tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, melyre 
utazási irodánk nincs befolyással. 

Költőpénz: Csehország hivatalos fizetőeszköze a cseh korona. Budapesten a pénzváltók 
többségénél kapható (1 cseh korona kb. 16-18 Ft). A csehországi árak a magyarországi árak-
hoz hasonlóak. A bankkártya sok helyen elfogadott. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  
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Részletes programleírás 

1. nap: Utazás és érkezés Prágába 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK-csarnoktól, találkozó 6:00 órakor. Délelőtt 
Szlovákián keresztül utazunk. Prágába a délutáni órákban érkezünk meg. Szállásunk két 
éjszakára a Hotel Olympic 4*-os prágai szállodában lesz. A szállás elfoglalását követően 
megkezdjük az ismerkedést az ünnepi hangulatú Prágával. Első napunkon az óvárosi 
látnivalókat (főtér, Orloj, Tyn-templom) fedezzük fel, majd a karácsonyi forgatagban töltjük 
szabadidőnket. Ezt követően metróval térünk vissza a szállodába, de akinek kedve úgy tartja 
egyénileg egész este folytathatja az ismerkedést a várossal, mivel a szálloda 
metróállomáshoz közel található. A szállodában fakultatív vacsora kérhető a két estére felár 
ellenében (jelentkezéskor fizetendő). 

2. nap: Prágai városnézés és szabadidő  

Reggeli után folytatjuk a prágai városnézést. Délelőtt a Várnegyedet (Hradzsin) látogatjuk meg, 
ahol felkeressük a Szent György-templomot, a Prága védőszentjéről elnevezett Szent Vitus-
katedrálist és az újkori alkimisták nevét viselő Arany utcácskát. Délután a Kisoldal (Malá 
Strana) városrésszel fogunk megismerkedni. A nap további részében szabadidő Prágában, 
érdemes felkeresni további látnivalókat vagy elvegyülni a kirakodóvásárban. A szállodában 
fakultatív vacsorázási lehetőség.  

3. nap: Brnó és hazautazás 

Reggeli után elhagyjuk a szállodát, majd Brnóba, Csehország második legnagyobb városába 
utazunk. A gyalogos városnézés alatt felfedezzük az óváros nevezetességeit majd 
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megtekintjük a Spilberk Várat is, ahonnan lenyűgöző kilátás nyílik a magyarok körében „kis 
Prágának” is nevezett városra. Szabadidőben ebédelési és vásárlási lehetőség. Délután 
megkezdjük a hazautazást. Érkezés Budapestre az esti órákban, várhatóan 22:00 és 23:00 óra 
között (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát 
fenntartjuk. 


